

[Return location]
[Return address 1]
[Return address 2]
[City state ZIP]

اوریگون محکمہ انسانی خدمات
نشوونما سے متعلق معذوریوں کی خدمات کا دفتر

MM/DD/YYYY

Client name
Client address
City, state, ZIP

FIRST_NAME کے معزز والدین یا سرپرست،

نشوونما سے متعلق معذوریوں کی خدمات کے دفتر (ODDS) کو بچوں کی غیر معمولی ضروریات کے نئے پروگرام کے آغاز کا اعلان کرتے ہوئے خوشی ہو رہی ہے۔ یہ چھوٹے بچوں کی بہت زیادہ طبی یا برتاؤ سے متعلق ضروریات کو پورا کرتا ہے۔ ہمیں 1 جولائی سے پروگرام کو شروع کرنے کے لیے فیڈرل منظوری ملنے کی امید ہے۔ سینیٹ بل 91 نے ODDS کو یہ پروگرام تیار کرنے کی ہدایت دی ہے۔ مقننہ نے اس پروگرام کو ہر سال \$3 ملین کی مالی اعانت فراہم کی ہے۔

ODDS اس رقم کو زیادہ سے زیادہ خاندانوں کی مدد کے لیے استعمال کرنا چاہتا ہے۔ اس بجٹ کے اندر، یہ پروگرام بیک وقت 155 بچوں کی مدد کر سکتا ہے۔

آپ کا بچہ اس پروگرام کے لیے اہل ہو سکتا ہے۔ اپنے حالیہ اوریگون ضروریات کے جائزہ (ONA) کی بنیاد پر، وہ سروس گروپ 5m یا 5b میں ہیں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ ان کی تشخیص سب سے زیادہ طبی یا برتاؤ سے متعلق ضروریات کے لیے کی گئی ہے۔

ہر اندراج شدہ بچے کو 20 گھنٹے فی ہفتہ بامعاوضہ والدین کی دیکھ بھال کا موقع ملے گا۔ اگر کسی بچے کی دیکھ بھال کرنے والے ایک سے زیادہ والدین ہیں، تو وہ گھنٹوں کو دیکھ بھال کرنے والوں کے درمیان تقسیم کر سکتے ہیں۔ والدین اور سرپرستوں کو بامعاوضہ دیکھ بھال فراہم کرنے کے لیے ریاستہائے متحدہ میں کام کرنے کا اہل ہونا چاہیے۔

پروگرام کے انتخاب کا عمل

تقریباً 1,500 بچے پروگرام کے لیے اہل ہو سکتے ہیں۔ پروگرام کے لیے انتخاب تصادفی طور پر کیا جائے گا۔ یہ منتخب کرنے کے لیے کہ 155 سلاٹس کس کو ملیں، اہلیت کے قابل 1,500 بچوں میں سے ہر ایک کو ایک تصادفی نمبر تفویض کیا جائے گا۔ یہی نمبر فہرست میں ان کا مقام ہوگا۔

اگر آپ کا بچہ فہرست میں شامل پہلے 155 میں سے ایک ہے، تو ODDS آپ کو مطلع کرنے کے لیے 20 مئی والے ہفتے میں ایک خط بھیجے گا۔ خط میں شامل ہوگا:

- پروگرام کی معلومات
- اندراج کرنے یا اخراج کرنے کی ہدایات
- اکثر پوچھے جانے والے سوالات
- دیکھ بھال کرنے والے والدین بمقابلہ بامعاوضہ والدین کا موازنہ
- ٹریننگ ٹائم لائن، اور
- آخری تاریخیں۔

ODDS آپ کے بچے کی خدمات کے رابطہ کار کو بھی بتائے گا اور وہ آپ سے رابطہ کریں گے۔ آپ کے پاس یہ فیصلہ کرنے کے لیے تقریباً دو ماہ ہوں گے کہ آیا آپ پروگرام میں اندراج کرانا چاہتے ہیں۔ اگر آپ انکار کرتے ہیں یا جواب نہیں دیتے ہیں، تو آپ کے بچے کو ملنے والی جگہ انتظار کی فہرست میں شامل اگلے فرد کے پاس چلی جائے گی۔

اگر آپ کے بچے کا انتخاب نہیں ہوتا ہے، تو ODDS آپ کو 28 مئی والے ہفتے میں ایک خط بھیجے گا۔ یہ خط وضاحت کرے گا:

- انتظار کی فہرست میں آپ کے بچے کی جگہ، اور
- انتظار کی فہرست کیسے کام کرتی ہے۔

انتظار کی فہرست کی ترتیب تبدیل نہیں ہوگی۔ جیسے ہی سلاٹس دستیاب ہوں گے، ODDS انتظار کی فہرست میں شامل پہلے بچے کے والدین یا سرپرستوں سے رابطہ کرے گا۔ پروگرام شروع ہونے کے بعد، کوئی بھی خاندان یا بچہ انتظار کی فہرست میں شامل ہونے کے لیے کہہ سکتا ہے۔ انہیں انتظار کی فہرست کے آخر میں شامل کیا جائے گا۔

وسائل اور سوالات

اگر آپ کے سوالات ہیں، تو براہ کرم اپنے بچے کی خدمات کے رابطہ کار سے رابطہ کریں۔ آپ ای میل بھی کر سکتے ہیں cenprogram@odhs.oregon.gov

پروگرام کے بارے میں مزید جاننے کے لیے بچوں کی غیر معمولی ضروریات کے پروگرام کا ویب پیج دیکھیں:
<https://www.oregon.gov/odhs/idd/Pages/sb-91-implementation.aspx>

ویب پیج پر جانے کے لیے آپ اپنے موبائل ڈیوائس پر اس کوڈ کو اسکین بھی کر سکتے ہیں۔



ODDS ان والدین کے ساتھ کام کرنے کا منتظر ہے جو اس نئے رول کو ادا کرنے والے ہیں۔
آپ کا مخلص،

ڈانا ہٹل

عبوری ڈائریکٹر

نشوونما سے متعلق معذوریوں کی خدمات کا دفتر

آپ یہ دستاویز دوسری زبانوں، بڑے پرنٹ، بریل، یا اس فارمیٹ میں حاصل کر سکتے ہیں جسے آپ مفت پسند کرتے ہیں۔ اور یون نشوونما سے متعلق معذوریوں کی خدمات کے دفتر سے 503-945-5811 پر رابطہ کریں یا dd.directorsoffice@odhsoha.oregon.gov پر ای میل کریں۔ ہم تمام ریبلے کالز کو قبول کرتے ہیں۔

ریبلے سروس فراہم کرنے والوں کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، oregonrelay.com یا fcc.gov/encyclopedia/trs-providers پر جائیں۔